11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 28.06.2005 10:02:09

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.06.2005 21:16:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/10288/answer/10289




YBaxaemnbii AHfiper! Bo3aMoxkHO, 4TO y Bac uMeeT MeCTO BOCIIaIuTEIbHEIN IIPOLIECC B
pefcTaTeIbHOM XKefe3e. [I[puunHa - uHGEKIUs, a epeoxaaxkaeHne - 3T0 TOIbKO
Ipeapacoaramilui, MPOBOUUPYIOMUN hakTop. [ BEISCHEHUS MIPUYNHE BaM He00X0mrMO
00CemoBaThCS: Ha YPOTeHUTANbHYI0 MHGPEKITUIO - XJTAMUIUY, TPUXOMOHAE!, TapaHEPEeIIITH,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHIUOHI, Ypealja3Mbl; CoaTh OOIIMHM aHaIN3 MOYHU, TOCEB MOYHX Ha Gyopy u
YYBCTBUTEJILHOCTDb K aHTUOMOTHKAM, caenaTh Y3U (1mo4ek, MOUeBOTO IY3HIPS C OIpPefeIeHueM
KOJIMYeCTBa OCTATOYHOM MOYH, IIPeCTaTeIbHOM XKeje3kl). [Toce moydeHrs aHaIu30B MOXKHO
OymeT ompenenuThCs C JaabHeUIed TaKTUKON. Yiauu!



